

INFORMACIJE ZA JAVNOST ZA SLUČAJ OPASNOSTI I U SLUČAJU VELIKE NESREĆE

Operater GEOTEHNA VARAŽDIN d.o.o. sa sjedištem u Ulici Franje Bužanića 3, 42204 TURČIN, vlasnik je i proizvodnog pogona u Paki, naselju nedaleko Novog Marofa te je sukladno prirodi proizvodnje i načina poslovanja svrstan u niži razred postrojenja.

Točna lokacija postrojenja dostupna je u Registru postrojenja u kojima su prisutne opasne tvari odnosno u Očevidniku prijavljenih velikih nesreća (RPOT/OPVN).

Građevinski objekti postrojenja izgrađeni su na širem području naselja Paka više od 500 m južno od naselja, u kotlini okruženoj šumom. Najbliži objekt postrojenju je AC A4 Zg-Goričan te državna cesta D3. Prilaz navedenom postrojenju osiguran je posebnom prilaznom cestom u dužini cca 0,5 km koja se veže na južni kolnički trak postojeće državne ceste Vž-Zg.

Vrste opasnosti koje su moguće u našem postrojenju odnose se na požar, eksploziju te eventualnu pojavu toksičnog plina.

Kako bi se izbjegle navedene opasnosti, opasne tvari, odnosno privredni eksplozivi namijenjeni za gospodarsku upotrebu, smješteni su u postrojenju u podzemne spremnike, dok se sirovina amonijevog nitrata potrebna u proizvodnji nalazi u nadzemnom spremniku.

Za postrojenje su posebno izrađeni Plan evakuacije i spašavanja, Procjena ugroženosti stanovništva, Operativni plan zaštite i spašavanja te su zajedno sa svim potrebnim podacima za izradu Vanjskog plana temeljem Plana intervencija za slučaj izvanrednog događaja, dostavljeni nadležnim tijelima javne vlasti.

Svi djelatnici unutar postrojenja dužni su se pridržavati svojih dužnosti te preventivno djelovati preko redovitih provjera znanja i osposobljavanja radnika.

Postupa se sukladno procedurama za rad s opasnim tvarima, kao i mjerama sigurnosti propisanih Pravilnikom o zaštiti od požara.

Redovno se kontrolira stanje ambalaže i količine opasnih radnih tvari koje se trenutno nalaze na skladištu.

Prate se i provode svi zakonski propisi i mjere, sukladno aktualnim pravilnicima i zakonima. Doneseni su i usklađeni interni Pravilnici, planovi i druge zakonom propisane mjere kojima se povećava sigurnost i pripravnost za izvanredne događaje.

Ukoliko dođe do iznenadnog događaja potrebno je osigurati veliku zaštitnu zonu i udaljiti sve osobe i blokirati sve prilazne putove. U zoni opasnosti potrebno je nositi potpunu zaštitnu opremu te u što je moguće kraćem roku obavijestiti lokalne organe sigurnosti. Odluku o evakuaciji donosi direktor, a u slučaju njegove nedostupnosti, odluku donosi osoba koja privremeno rukovodi početnim interventnim mjerama.

Kooperanti koji će biti pozvani radi ograničavanja i sanacije posljedica iznenadnog događaja su ŽC 112 Varaždin te Ravnateljstvo civilne zaštite, kao i svi aktualni sektori čije je djelovanje usko vezano uz djelatnost našeg postrojenja.

Voditelj vatrogasne postrojbe zapovijeda akcijom intervencija te provodi eventualnu evakuaciju stanovništva ugroženog područja.

Rezultat procjene rizika vjerojatnosti događaja procjenjuje se na 1 događaj u 10.000 godina s procjenom eventualno jedne žrtve.

Detaljnim istraživanjima, mjerenjima i procjenama utvrđeno je da ne postoji opasnost od domino efekta prema tablici graničnih vrijednosti izloženosti, kao ni opasnost od prekograničnog utjecaja velike nesreće.

Posljednji koordinirani inspekcijski nadzor nad područjem postrojenja učinjen je tokom 7.mjeseca 2020. godine.

Detaljne informacije vezane uz samo postrojenje i njegov rad, dostupne su u sjedištu GEOTEHNE VARAŽDIN d.o.o. sukladno procedurama i propisima te se za iste moguće obratiti direktoru.

Direktor:
Božidar Kočet